
  Високи савет судства на седници одржаној 10. септембра 2019.  године, по огласу        

објављеном у ,,Службеном гласнику РС“, број  18/19 од 15. марта 2019. године  донео је  

 

 

I 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Апелационог суда у Новом Саду:   

 

       Дарко Тадић, судија Апелационог суда у Новом Саду. 

 

 

 

II 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Ваљеву: 

 

Биљана Савић, судија Вишег суда у Ваљеву. 

 

                                                                  III 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Зајечару: 

 

Ирена Крстић Милосављевић, судија Вишег суда у Зајечару. 

 

 

 

 

IV 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Зрењанину: 

 

Биљана Мартиновић, судија Вишег суда у Зрењанину. 

 

 

 

V 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Јагодини: 

 

Драган Јанићијевић,  судија Вишег суда у Јагодини. 
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VI 

 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Крагујевцу: 

 

Весна Миловановић,   судија Вишег суда у Крагујевцу. 

 

 

VII 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Краљеву: 

 

Биљана Николић,  судија Апелационог суда у Крагујевцу. 

 

 

 

VIII 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Крушевцу: 

 

Катарина Бошковић,  судија Апелационог суда у Крагујевцу. 

 

 

IX 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Лесковцу: 

 

Небојша Стојичић,  судија Вишег суда у Лесковцу. 

 

 

X 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Неготину: 

 

Драгица Сингуриловић,  судија Вишег суда у Неготину. 
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XI 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Нишу: 

 

Драгана Живадиновић,  судија Апелационог суда у Нишу. 

 

 

XII 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Новом Пазару: 

 

Слађана Чоловић,  судија Вишег суда у Новом Пазару. 

 

 

XIII 

 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Новом Саду: 

 

Мирослав Алимпић,  судија Апелационог суда у Новом Саду. 

 

 

XIV 

 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Пожаревцу: 

 

Драган Вучићевић,  судија Вишег суда у Пожаревцу. 

 

 

XV 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Смедереву: 

 

Слађана Бојковић,  судија Вишег суда у Смедереву. 
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XVI 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Сомбору: 

 

Бранислав Петковић,  судија Вишег суда у Сомбору. 

 

 

XVII 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Суботици: 

 

Ференц Молнар,  судија Вишег суда у Суботици. 

 

 

XVIII 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Ужицу: 

 

Раденко Зечевић,  судија Вишег суда у Ужицу. 

 

 

XIX 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Чачку: 

 

Петар Марковић,  судија Вишег суда у Чачку. 

 

 

XX 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Вишег суда у Шапцу: 

 

Саша Кнежевић,  судија Вишег суда у Шапцу. 

 

 

 

XXI 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Основног суда у Крагујевцу: 
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Зоран Илић,  судија Основног суда у Крагујевцу. 

 

 

XXII 
 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Основног суда у Нишу: 

 

Саша Дујаковић,  судија Вишег суда у Нишу. 

 

 

 

XXIII 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Ваљеву: 

 

Јасмина Игић Матић,  судија Привредног суда у Ваљеву. 

 

 

XXIV 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда  у Зајечару: 

 

Милена Стевановић,  судија Привредног суда у Зајечару. 

 

 

XXV 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Крагујевцу: 

 

Бранислав Јововић,  судија Привредног суда у Крагујевцу. 

 

 

XXVI 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Краљеву: 

 

Душка Илић,  судија Привредног апелационог суда. 
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XXVII 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Нишу: 

 

Божидар Станковић,  судија Привредног суда у Нишу. 

 

 

XXVIII 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Новом Саду: 

 

Гордана Ристић,  судија Привредног суда у Новом Саду. 

 

 

XXIX 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Пожаревцу: 

 

Синиша Недељковић,  судија Привредног суда у Пожаревцу. 

 

 

XXX 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Сремској Митровици: 

 

Љиљана Комшић,  судија Привредног суда у Сремској Митровици. 

 

 

XXXI 

 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Суботици: 

 

Вера Мијановић,  судија Привредног суда у Суботици. 

 

 

 

XXXII 

 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Ужицу: 
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Миљко Мићовић,  судија Привредног суда у Ужицу. 

 

 

XXXIII 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Прекршајног суда у Београду: 

 

Оливера Ристановић,  судија Прекршајног суда у Београду. 

 

 

 

XXXIV 

 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Прекршајног суда у Крагујевцу: 

 

Владимир Томовић,  судија Прекршајног суда у Крагујевцу. 

 

 

 

XXXV 

 

Одлуку о предлогу кандидата за председника Прекршајног суда у Новом Саду: 

 

Каменко Козарски,  судија Прекршајног суда у Новом Саду. 

 

 

 

 


